

公司老总下班途中被刺三刀

疑因为生意遭人报复;经救治已脱险,想寻热心救人的哥

“我现在希望警方能早日破案,抓到袭击我的凶手,同时也希望借助媒体,找到那位送我去医院的出租车司机,我把他车上搞得全是血,连钱都没给他。”昨天下午,躺在病床上的于先生回忆起被刺一幕,还感觉后怕。于先生是南京新港开发区一包装公司总经理,8月30日晚,他下班开车回家途中,遭两名不明身份男子袭击,身中3刀,所幸,一名好心的出租车司机及时发现,将其送至医院救治,才得以脱离危险。

□快报记者 李绍富

公司老总途中被刺三刀

昨天下午,记者在江苏省中西医结合医院住院部见到于先生,因腿部受伤较重,他躺在病床上不能下床行走。据于先生回忆,8月30日晚6点半左右,他下班后开车从公司出来,行驶到新港开发区恒广路红绿灯口时,一辆踏板摩托车突然从后面驶来,并在他驾驶室旁边停了下来。起初于先生以为对方也是在等红灯,便没多在意。

于先生称,摩托车上的两个男子靠近他车窗后,其中一人喊,“刚才不小心把你的车尾部刮蹭了一下。”听说自己的车被刮了,于先生立即打了双跳灯,下车到车尾部查看情况。

“我仔细看了一下,也没发现车后面有被擦的痕迹,可没想到正在看着车,突然感觉臀部一阵钻心的痛,扭头一看,发现坐在摩托车后面的小伙子,手持小尖刀正往他的臀部捅。”于先生说,因为毫无防备,他左右臀部各被刺了一刀,

鲜血直流,疼得倒在了地上。

在他倒地过程中,对方还不罢手,朝他右边大腿又猛刺了一刀。于先生倒地后,捅他的男子立即跨上旁边的摩托车,两人迅速逃离。

好心的哥救人不留名

受伤后,于先生因疼痛难忍,未能看清对方的摩托车牌照,他只记得两人身高都在1.75米左右,穿着一身黑衣服,看上去只有20刚出头的样子。刺伤他的刀,是类似匕首一样的小尖刀,刀刃很窄,却很长,而且十分锋利。

歹徒逃离现场后,于先生挣扎着从地上爬起来,向路人招手求助。一辆出租车刚好路过附近,司机见状立即停车,一路疾驰将其送往省中西医结合医院治疗。

一路上于先生鲜血直流,出租车座位都被鲜血染红。让于先生感动的是,那位的好心哥不但一点抱怨没有,一路上还鼓励他一定要挺住。到了医院后,该哥还协助医护人员,将其送到了急诊抢救室。在医



于先生仍在医院接受治疗 快报记者 李绍富 摄

护人员帮助下,于先生联系上了家人和公司同事,可在家人和公司同事赶来前,送他到医院的那位出租车司机则离开了医院,称要赶去上班。让于先生感动的是,这位的好心哥始终未提及车费。

因伤势较重,医生忙着处理伤口,于先生所在的好心哥离开前,再三要求的哥留下电话。“我当时疼痛难忍,他报了电话,我却没能记住。”于先生说,他希望通过媒体找到那位热心的哥。

于先生称,虽然他遭遇了歹徒,可很快又遇到了一个好心的出租车司机,这让他心里舒坦多了。“在南京的这一年多,感觉南京人热情,而且友善,坏人毕竟是少数。”于先生称,希望警方能尽快查找到凶手下落。

疑因生意遭人报复

经医院检查,于先生左右臀部各被刺了一刀,右大腿外侧也被刺了一刀,伤口均很深。最要紧的是,目前右大腿还一点知觉没有。“医生说,右边臀部这一刀,可能伤到了坐骨神经,右腿有局部瘫痪的危险。”于先生称,他刚到南京工作一年多,从未与人结仇,不知道为何遭遇如此毒手。

据于先生介绍,他今年54岁,此前在内蒙古工作,去年才调来南京。“我自己真不知道为何遭遇这样的毒手,情杀不可能,因为我是个爱家的人,没有什么风流韵事,在南京也没有情人。”于先生说,遭债主追债也不可能,他个人不欠任何人的钱。

而从行刺现场来看,对方也不是求财,因为对方刺伤他后并未抢包。“到目前为止,我和公司员工关系都处得很好,连管理中的矛盾都很少。”于先生说,可以排除系内部员工所为。

于先生所在的公司员工在下午5点就下班了,事发后,有员工回忆,他下班时发现有两个黑衣男子在公司大门附近晃悠。根据于先生的描述,两名歹徒就是那两个人。“对方是盯好了我什么时候出门的,看来是早有预谋的。”于先生称,他怀疑可能是生意上往来,遭到人报复所致。据于先生的同事介绍,他们包装公司需要的材料多,供货商特别多,不久前,在于先生主持下,公司对相关的供货商进行了公开招标。经过招投标,以前部门供货商被淘汰了,可能对此不满,才找了人来报复。

不过,于先生称,事发后他报了警。目前,警方正在进一步调查此事,在警方调查结果出来前,他也不好随便猜测。

提醒:陌生人敲车窗要当心

目前,于先生仍在医院住院治疗,而警方已调取了附近路段的监控,正在全力查找凶手下落。而警方提醒市民,在行车时,一定要锁好车窗车门,遇有陌生人,特别是骑摩托车的陌生人拍打车窗时,要提高警惕,加强防范,以免遇到不法分子,导致人身和财产安全受到损害。



东风悦达·起亚杯




2010 中国之队国际足球赛

Team China International Football Match

赛事时间: 2010年9月7日19点30分
赛事地点: 南京奥林匹克体育中心体育场

燃动绿茵豪情

群星闪耀中国

中国国家队 VS 巴拉圭国家队



东风悦达起亚汽车有限公司

10万公里的保修

2009年6月11日世界汽车大奖赛冠军

东风悦达起亚邀您共赏激情赛事!

8月20日至9月5日 购车送悦达起亚任一车型 即可获赠门票一张,数量有限,送完即止。(活动详情请洽经销商)

全国呼叫中心: 800-828-5985

网址: www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚







